

一场百家宴 浓浓邻里情



1月16日上午，咸安区温泉街道金叶社区中亨尊品小区广场上，200多位居民聚在一起，共品百家宴、共叙邻里情。现场气氛热烈，邻里深情让人动容。

“这两天又要降温，你的老毛病好点了吗？”“过年准备到上海和孩子团聚，还是留在咸宁陪着我们这群老邻居？”“丫头要毕业了吧，准备到哪工作呀？”……上午10时许，冬日暖阳将短暂的阴雨驱散，部分小区居民早早就来到现场，大家围着一张张大圆桌拉起了家常。一句句关心、一份份问候，凝聚着浓厚的邻里深情。

“我们是几十年的老邻居了，之前都住在马路对面的金叶小区，2014年又相继搬到了现在的小区。老邻居们聚在一起，知心话怎么说也说不完！”在活动入口处的首桌席位上，家住中亨尊品小区2栋、3栋的周阿姨、王阿姨手拉着手、肩挨着肩坐在一处，那亲热劲儿，俨然像是一对亲姐妹。

上午11时30分，在热闹的锣鼓声中，百家宴正式开席。一碗碗热腾腾、香喷喷的菜陆续上桌，你端上

一盘色香味俱全的锅巴肉、我端上一份香辣可口的沸腾鱼……不一会儿，20桌席位就被各色菜肴摆得满满当当。有的居民吃腻了自家的手艺，就将自己做的拿手菜端到邻桌，彼此交换菜肴，互换口味的同时交流烹饪经验。

“哇，你们桌上的这道粉蒸肉看起来真不错！”“让我尝尝你们桌上的红薯丸子、糯米丸子，也欢迎去我们那桌尝尝辣鸭头、卤牛肉……”百

家宴开吃不久，开朗活跃的陈女士立即拉上几名好姐妹，端着碗筷开启“串席”模式。她告诉记者，入住小区10年，大家还是头一次这样大规模地聚在一起吃饭。

“来，一起碰个杯，以后一定要多聚聚！”宴会上，大伙儿吃得津津有味，聊得热火朝天，居民们自备的精彩演出，在现场也赢得了阵阵掌声和喝彩。说不完的故事，道不尽的情谊，拉不完的家常，觥筹交错之间，不少居民还情不自禁地拿出手机对“百家宴”活动进行拍摄，在朋友圈分享美好幸福生活，互相约定“明年还要再聚聚”。

